

今夏合肥无毛

★IPL脱腋毛包干价：**380元** ★莱普尔脱腋毛包干价：**888元**
★一人一个部位**6折**，两人或两个部位**5.5折** ★三人或三个部位及以上**5折**

华美整形连锁 UBeauty
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL
倾心塑美 美传天下
0551-336 3333
院址：合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)



刚恋完妖，又去盗墓 人类已经无法阻止陈坤了 网传其将演《盗墓笔记》

6月2日晚，陈坤发微博称，在一个剧本创作会上，与小说《盗墓笔记》作者南派三叔会面。该微博引发数千网友围观转发，纷纷欢呼《盗墓笔记》终于要被拍成电影。随后，陈坤又转发“会面”微博，写道：“天真无邪？瓶子？胖子？”似在问该演《盗墓笔记》里人物“吴邪”“闷油瓶”还是“胖子”。《画皮2》即将上映，陈坤在其中饰演霍心将军，在片中还陷入“多角恋”，而这次，陈坤若是担纲《盗墓笔记》主角，无疑对网友来说是一个莫大的福音。

在微博里，陈坤写道：“昨天中午很愉快的豪华剧本创作会见到了让我尊重的朋友们，他们对作品的热情和兴奋感染了我，让我深刻体会到做自己感兴趣的作品才是王道的真理，坐陪的@南派三叔 貌似年少得如同我弟！”随后他又转发该条微博并写：“天真无邪？瓶子？胖子？”

《盗墓笔记》是南派三叔所著

的盗墓题材小说，一直以来受到众多读者追捧，销量累计高达1200万册。此前，就一直不断有消息称《盗墓笔记》将被好莱坞公司拍成电影，拥有电影改编权的南派三叔也曾现身辟谣。此次，南派三叔与陈坤在剧本创作会上会面，是否代表《盗墓笔记》终于要被拍成电影？陈坤是否参演？

对此，记者第一时间联系了陈坤的宣传总监徐小姐求证。徐小姐称，现在暂时不方便回应，但的确有无数粉丝把陈坤PS成《盗墓笔记》里的人物，非常有趣。虽然还没有确凿的消息，但是微博的网友已经纷纷表示很激动，“嗷嗷嗷嗷嗷嗷！！坤哥终于跟三叔(南派三叔)GD(勾搭)上了！！！”还有网友称，如果电影开拍，要“开始攒钱准备拉票房”。至于陈坤该演什么角色，多数网友表示应该演“吴邪”或者“闷油瓶”，“胖子”体型太胖不适合陈坤。

宗禾

滕华涛收山作《浮沉》6月面世

星报讯(记者 吴笑文) 由滕华涛执导，鲍鲸鲸编剧，张嘉译、白百合等人主演的职场情感大戏《浮沉》昨日宣布6月末即将在东方、浙江、北京、深圳四大卫视登陆。因为被导演滕华涛确定为“电视剧导演作品的收山之作”，加之集结《失恋33天》原班人马倾力打造，所以在即将打响的荧屏暑期大战中格外引人瞩目。

据介绍，该剧延续滕华涛导演最擅长的纪实风格，把社会热点掩藏在人物情感中，透过白百合扮演的菜鸟白领“乔莉”的职场成长和情感遭遇，折射出面对社会的快速发展变化冲击的现代都市人，尤其是在商场拼搏的白领群体，耐人寻味的各种价值取向。新锐编剧鲍鲸鲸的创作赋予崔曼莉的同名原著小说更为鲜活生活的情感碰撞，主演



张嘉译、白百合、王志飞、矢野浩二、王耀庆等联袂带来一出让人欲罢不能的都市情感大戏。

《饥饿游戏》6月14日内地上映

星报讯(记者 吴笑文) 由美国狮门影片出品，改编自同名系列小说首部作品的《饥饿游戏》已在全球斩获6.43亿美元票房。日前，备受关注的《饥饿游戏》确定将以2D及2D IMAX两种制式，于6月14日全面登陆国内大银幕，预计届时将在中国影市的暑期档掀起新一轮“全民风潮”。与此同时，剧情预告片片和四款中文版海报也随之曝光，女

主角詹妮弗·劳伦斯在烈焰中拉开弓箭，欲在这场关乎生死的生存竞技中“活着回来”。

影片由曾经四度获奥斯卡提名的盖瑞·罗斯执导，向观众展示了一个来自黑暗未来的矿工之女，是如何在一场致命的电视选秀赛中，从一名默默无闻的小人物，逐渐成长为一名敢于担当、不惜牺牲个人生命的女英雄的故事。

散文，一个美好的生活符号 安徽省散文家协会第二届代表大会召开

星报讯(傅张丽) 日前，安徽省散文家协会第二届代表大会在合肥隆重召开。来自全省各地近120名会员代表参加会议。

大会选举徐子芳为主席，高正文、亓龙、王英琦、程传水、赵凯、韩进、严歌平、张先鼎、崔波、裴章传等为副主席。

大会在“散文，一个美好的生活符号”的主题下，生动地描述了协会成立5年来坚持

不懈地贴近实际，贴近生活，贴近群众，创作了一大批反映时代、讴歌变革的优美散文，在社会上产生了广泛的影响，受到人民群众的喜爱。充分展示了“行走散文，精彩纷呈并美丽着”、“以坚守为内核，多元跟进谋发展”、“重新出发，路在我们的脚下”生动场景。对协会未来5年的工作，会议还作出布置和展望。

AMG 艺术影城

暑假开始了 15元/张

活动时间：6月20日—8月31日

经典儿童电影展映

暑假电影计划，让假期来得更猛烈点吧！

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站